
 

 

 ی لیتحص شرفتیپ یر یسنجش و اندازه گ: بخشی از سوالات استخدامی 

 

كدام است؟  "پاسخ سؤالهاي باز "از جمله امتيازهاي -   

 الف( تقلب را كاهش مي دهد 

ب(  نمره گذاري آن كاملا عيني و پايا است    

 ج( پوشش وسيعي از محتوا و هدفها را ممكن مي سازد  

 د( عامل حدس و گمان را كاهش مي دهد ️☑

  

؟ تصحيح سوال هاي انشايي يا تشريحي دقيق و عيني تر است كدام روش نمره گذاري در -   

مي يا تركيبي  الف( ك  

 ب(  تطبيقي  

 ج(  درجه بندي  

  د(  تحليلي️☑

 

Z متناظر با كدام يك از 70باشد نمره خام  2-استاندارد يك آزمودني برابر با  چنانچه نمره -       

براي اين آزمودني است؟  "نمرات استاندارد"  

 الف( رتبه درصدي 

Tب( نمره معيار    

 ج( هوشبهر انحرافي  ️☑

بخشي 9نمره د( استاناين يا    
 

؟كدام است   "بسته پاسخ "از جمله معايب سوالات  -   

 الف( به طور عيني نمره گذاري نمي شوند  

  ب(  آزمودني مي تواند پاسخ را حدس بزند ️☑

 ج( زيباي خط و سادگي بيان در نمره اثر دارد  

  د( برخي هدفها را به طور غيرمستقيم اندازه مي گيرند 

 

سوال دو   5احتمال اينكه بتوان از روي شانس و حدس كوركورانه به تمام سؤالهاي يك آزمون - 

؟ گزينه اي پاسخ درست داد، چقدر است    

1/ 2الف(   

8/1ب(   

1/16ج(    

☑️ 1/32د(   



 

 

 

پاسخ كه درباره دانشمندان ،  7پرسش وجود دارد و بايد با  6در يك سؤال جوركردني، - 

سؤال كدام است؟  هنرمندان و مخترعان است، جور شود. عيب اين  

 الف( تعداد كم پرسشها 

 ب( تعداد زياد پرسشها  

 ج( تجانس كم پرسشها 

 د( ناهمساني تعداد پرسشها و پاسخها ️☑ 
 

براي آزمونهاي وابسته به مالك در روش يادگيري   "ضريب تميز پيش و پس از آموزش"بهترين - 

 در حد تسلط، چند است؟ 

- 1الف(   

 ب( صفر 

0/5ج(    

☑️ 1( د  
 

ضريب دشواري و  "در ارزشيابي هاي هنجاري، سؤالي ايده آل محسوب مي شود كه مقدار - 

آن به ترتيب، در چه حدودي باشد؟  "ضريب تميز  

☑️ بال -الف( متوسط   

متوسط   -ب( بال   

متوسط  - ج( متوسط   

بال -د( بال   
 

در كدام يك از انواع نرم ها با هنجارهاي زير، فرد با گروهي كه منطقاً عضو آن است، مقايسه  - 

 مي شود؟ 

 الف( سني  

 ب( درصدي ️☑

ج( كالسي      

  د( استاندارد
 

باشد، معناي آن چيست؟  1چنانچه ضريب دشواري يك سال -   

 الف( عده قليلي از آزمودنيها به سؤال پاسخ درست داده اند  

  ب( تعداد زيادي از آزمودنيها به سؤال پاسخ درست داده اند 

☑️ خيلي ساده بوده و همه آزمودنيها به آن پاسخ درست داده اند ج( سؤال   

د( سؤال خيلي دشوار بوده و هيچ كس نتوانسته به سؤال پاسخ درست دهد     


